



ZLATÝ PRÁČ 2011 - ODBORNÉ KREATÍVNY CASOPIS

DOM a BÝVANIE®

magazín zameraný na exteriér, interiér a moderné bývanie

číslo 2/2013 - 7. ročník

www.domabyvanie.eu

AKO Z PRÁČOVNE VYŽMÝKAŤ BYT
PODOBY OBYTNÝCH IZIEB
PODĽAHA - ZÁKLAD INTERIÉRU
REKONŠTRUKCIA DOMU A BYTU

DOMA
NA TERASE
SKLADANÁ STRECHA
DREVOPLAST
JAPONSKO: PRÁCA A MINIMALIZMUS

1,50 €



IKEA PREDSTAVUJE NOVÚ KOLEKCIU STOCKHOLM

Dizajn v každom detaile, tie najlepšie materiály použité zvnútra i zvonku na zabezpečenie najvyššieho pohodlia. Každodenné používanie nábytku mu pridáva na hodnotu – soň, ako by zanechate ďalšej generácii. Spolu s remeselnou kvalitou poteší i cena.

Spoločnosť IKEA uvádza na trh novú kolekciu STOCKHOLM, obsahujúcu 83 výrobkov, ktoré môžete použiť vo viacerých miestnostiach. Kolekcia je prepracovaná do detailu, má ľadné krivky, je pohodlná, nápaditá, praktická, multifunkčná a vyrobená z vysoko kvalitných materiálov, ktoré zabezpečia jej trvácnosť. Je to kolekcia veľmi originálnych kusov nábytku, ktoré navzájom výborne ladia.

Kľúčovým prvkom kolekcie STOCKHOLM sú použité materiály: prírodné orechové drevo,

ktoré je súčasťou väčšiny výrobkov, fúkané sklo, porcelán a mäkké textilie.

Prvá pohovka STOCKHOLM sa objavila na trhu už v roku 2006, teraz však prichádza v prepracovanom dizajne a v materiáloch ako jemný zamet či hladké zvieracie kožu. Mnohé zo spomínaných materiálov časom naberajú na dynamickosti a ložie.

STOCKHOLM sa ľahko kombinuje s tým, čo už doma máte. Či už s nábytkom z IKEA, starozitnosťami, alebo modernou klasikou. Je to kolekcia, ktorá sa hodí k rôznym životným štýlom, pretože kusy nábytku zapadajú do rozličných kontextov a prostredí. Na záver je dôležité poznamenať, že STOCKHOLM bol navrhnutý tak, aby bol používaný každý deň po niekoľko generácií.

www.ikea.sk



INFOMIX

PARNÉ KÚPELE PRE BIELIŽEŇ

Doprajete si z času na čas parnú kúpeľ? Potom viete oceniť relax. Doprajte podobný aj vášmu šatníku. Okremou vám bude jemná bielizeň, vďaka farby a menej starosti so žehnením.

Parný program v modeli **AEG L76285FL** odčistí všetky pachy z odevu a odňať odnosené vyzerajúce kúsky zo šatníka. Pri praní je bielizeň vystavená vode, vzduchu a pary. Para jemne pôsobí na tkanivá odevu, ktorý si tak uchová pôvodný tvar. A pretože práčka šetrí váš čas – žehiť nebudete vôbec alebo iba minimálne. Za šetrný prístup k tkaninám získal model strieborný certifikát

Woolmark. Práčka má extra tichý chod vďaka polnokokovému motoru Inverter s desaťročnou zárukou. Garantuje tichú a energeticky úspornú prevádzku. Spotrebuje v porovnaní s najvyššou energetickou triedou **A+++** spotrebuje o 10 % menej energie. K tomu má nainštalovanú aj inteligentnú funkciu EcoSense, ktorá prispôbi spotrebu vody a energie, ako aj dĺžku cyklu reálnemu obsahu bielej. Nemusíte čakať, kým razierate dostatok bielizne. Oprat môžete niekoľko kúsok odevu bez nadmerného mŕňania a vody či energie. Doporučená predajná **cena vrátane recyklačného poplatku je 529 eur** s DPH.

www.electrolux.sk

KÚPEĽNOVÉ RIEŠENIA REXA DESIGN

V rámci tantaražného Milánovena výbaha dizajna predstavila spoločnosť **Rexa Design** svoj nový katalóg a novinky z kolekcií **Fonte**, **Ergo-nomic** a **Warp**, využíajúce vďaka vstavaným schopnostiam dokonalejšiu kvalitu vyspelých povrchov **DuPont™ Corian®**.

Z nového katalógu: „Zvoili sme niekoľko materiálov nie preto, aby sme znížili váhu možnosti, ale preto, aby sme zvýšili voľu kreativít. Domne evame sa, že h dvaným princípiom preberania a každého projektu je ponosť či protiklad k nudnej nenynosti!“

Rozhodnutie použiť práve high-tech materiál **DuPont™ Corian®**, ktorý je výlučným produktom a značkou spoločnosti **DuPont**, bola strategická a pre všetky kolekcie kľúčová. Corian jednoducho vďaka svojej výnimočnej elasticite umožňuje navrhovať nesúhlasné a vzrušujúce dizajnové kúsky, jednak sa vzhľadom na svoje unikátne vlastnosti jednoduše, rýchlo dĺžba a vypletenosť veľmi dobre hodí do kúpeľňového prostredia.

V novom katalógu **Rexa Design** nájdete aj nové kúsky z kolekcií **Fonte** od **Monicy Graffeo**, **Warp** od **Carla Dal Bianca** a **Ergo-nomic** od **Carla Gianturca**, vytvorené s použitím **DuPont™ Corian®**, ktorý vďaka svojim jedinečným vlastnostiam umožňuje navrhovať nesúhlasné a vzrušujúce dizajnové kúsky.

www.rexadesign.it

